
ТНПУ ім. В. Гнатюка:
оцінка академічної 

доброчесності
студентів та викладачів 

Оцінка політики академічної доброчесності в університеті через опитування



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так, отримав/-ла вичерпну відповідь

Так, але відгуку не отримав/-ла

Ні

Чи доводилося Вам звертатися до викладачів з проханням надати відгук на Вашу роботу? 
(опитування студентів)

34,5%

51,0%

8,2%

3,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так, на кожну роботу

Так, на більшість

Так, але рідко

Ні, не надаю, - тільки, якщо просять 3,6

Чи надаєте Ви відгук на роботи студентів? (опитування викладачів)



75,6%

17,5%

3,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Викладач/-ка завжди дає відгук з власної ініціативи

Мені не цікавий відгук викладача/-ки

Сумнівався/-лася у компетентності викладача/-ки

Чому Вам не доводилося звертатися до викладачів з проханням надати відгук на Вашу 
роботу? Оберіть усі потрібні варіанти. (опитування студентів)

34,5%

51,0%

8,2%

3,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так, на кожну роботу

Так, на більшість

Так, але рідко

Ні, не надаю, - тільки, якщо просять 3,6

Чи надаєте Ви відгук на роботи студентів? (опитування викладачів)



55,7%

29,5%

2,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Абсолютно відповідає

Скоріше відповідає

Абсолютно не відповідає

Я знаю, які санкції накладати на студентів, якщо вони порушили правила 
академічної доброчесності (опитування викладачів).

33,9%

11,4%

16,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

"3"

"1"

"5"

Оцініть наскільки, на вашу думку, дієвим є механізм подачі скарги щодо 
незадоволеності освітнім процесом у вашому університеті (на шкалі від 1-5)

(опитування студентів) 



66,1%

25,1%

4,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Абсолютно 
відповідає

Скоріше 
відповідає

Важко сказати

Я знаю, куди повідомляти, якщо вважаю, що студент порушив правила 
академічної недоброчесності . (опитування викладачів)

,8%

8,3%

90,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Інше (будь ласка, уточніть)

Так

Ні

Чи доводилося Вам за весь період навчання складати скаргу 
викладачеві/адміністрації у зв’язку з незадоволеністю освітнім процесом? 

(опитування студентів) 



40,7%

41,2%

10,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Так, щорічно

Не знаю

Ні

Чи проводять у вашому ЗВО опитування щодо задоволеності змістом освітніх програм? 
(опитування студентів)

89,5%

7,9%

3,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Так, щорічно

Так, раз на декілька років

Ні

Чи проводяться у Вашому ЗВО опитування щодо якості освітніх програм? 
(опитування викладачів)



51,9%

11,0%

37,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так, отримав/-ла вичерпну відповідь

Так, але пояснення критеріїв не отримав/-ла

Ні

Чи доводилося Вам звертатися до викладачів з проханням про надання критеріїв 
оцінювання або більш вичерпне їх пояснення? (опитування студентів)

91,6%

63,9%

20,4%

3,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Так, ознайомлюю усно

Так, це прописано у силабусі

Надаю інформацію на прохання студентів

Інше (уточніть)

Чи Ви ознайомлюєте студентів на початку курсу з загальними критеріями оцінювання 
дисципліни? Оберіть усі потрібні варіанти. (опитування викладачів)



92,2%

16,1%

0,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Так, проговорюємо на початку курсу

Так, якщо просять пояснити

Важко відповісти

Чи пояснюєте Ви студентам критерії оцінювання? (опитування викладачів)

33,9%

11,4%

16,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

"3"

"1"

"5"

Оцініть наскільки, на вашу думку, дієвим є механізм подачі скарги щодо 
незадоволеності освітнім процесом у вашому університеті (на шкалі від 1-5)

(опитування студентів) 



90,8%

13,0%

15,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Можуть його завантажити онлайн

Я розсилаю їм на електронну пошту (групову/старості)

Інше (уточніть)

Як саме студенти отримують силабус Вашого курсу? (опитування викладачів).

53,1%

14,5%

2,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так, можу завантажити онлайн

Так, викладач/-ка надсилає на e-mail

Інше (вкажіть)

Чи маєте Ви доступ до силабусів (тематичних планів курсів)? (опитування студентів).



33,7%

41,7%

4,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Знижую оцінку

Не зараховую роботу

У нас немає чітких процедур

Що Ви робите, якщо вважаєте, що студент/-ка порушив/-ла правила академічної 
доброчесності на екзамені або в письмовій роботі? (опитування викладачів)

3,7%

49,7%

43,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Знижують бали

Анульовують роботу

Важко сказати

Студент/-ка порушив правила академічної доброчесності - здав чужу курсову роботу,  
плагіт і т.д. (опитування студентів)


